

ADB утвердил кредит в размере 1,45 миллиарда долларов США на проект железной дороги Малолос-Кларк

Азиатский банк развития (ADB) утвердил последний транш кредита на сумму 1,45 миллиарда долларов США для проекта железной дороги Малолос-Кларк. Этот проект направлен на модернизацию железнодорожной системы Филиппин и улучшение инфраструктуры транспорта в стране.

Железнодорожный проект Малолос-Кларк является частью проекта пассажирской железной дороги Север-Юг, охватывающего расстояние в 53,1 км. Эта железная дорога соединяет международный аэропорт Кларк с Малолосом, Булакан. Проект способствует не только улучшению транспортного потока, но и укреплению региональной экономической интеграции через Центральный Коридор Лусона.

Директор ADB по Филиппинам Павит Рамачандран отметил, что проект окажет значительное влияние на поддержание темпов роста страны и привлечение новых инвестиций. Кроме того, проект предлагает большие возможности для улучшения жизненных условий местного населения и создания рабочих мест.

Первая часть проекта была утверждена в 2019 году с финансированием в размере 1,3 миллиарда долларов США. Для обеспечения технических и механических систем проекта осуществляется сотрудничество с Японским агентством международного сотрудничества (JICA).

Этот проект является важным шагом для модернизации транспортной системы Филиппин и создания системы массового транспорта мирового уровня.